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Maple ICL 27T 7 « 7= A —3 a UMERIEICOWTHEE LET,
1. Maple O LH)
(Z2Z =K I&2ToOTa 7T 5] | T§#HY 7 M | IMaple 12) / TMaple 12}

2. plot a~y FORFHS ZMHEL T display 2~ K CHET 3,
[> with(plots) : 77 7B OB & K8 LT,
[>f: = (x) > x"3-3*x X IZOWTOREEf # f(x)=x33x & LCERLET,
[>p : = plot(f(x), x=-2..2) x=-2~2 OHFPHTH(X), )DT—H v hEp & LTE
FLET,
[> display(p, axes=boxed) box D HIZ fXICDWT DT 1 R & HE L £,
Z ZT. axes=frame, normal, none 2 X Z LT, EW A2 /D,

3. REZDITB
[> display(p, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[op1,0p2,n])
title, tiltlefont =~ > Nz L W REZHIHITEx 5, 22T
“op1”1% font type T&H Y TIMES, COURIER, HELVETICA &35 8 7E 7],
“op2”iZ font style T# Y ROMAN, BOLD, ITALIC, BOLDITALIC %5357 7],
“n”"iL font size TH %,
WAWHFRAR T, IFHDREZE DT %,

4., BEREIZFGNVEDITD
[>display(p,axes=boxed,title="Sample’ titlefont=[op1,0p2,n],labels=[x,y],|labelfont=[op1,
op2,n]) labelfont D A7 9 13 titlefont & [FI4E,
5. 797 LICTHRRANERTT D,
[> q : =textplot([-1, 2, ‘Max’], font=[op1,0p2,n])
[>r: =textplot([1, -2, ‘Min’], font=[op1,0p2,n])
[>display(p, q, r, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[op1,0p2,n], labels=[x,y],
labelfont=[op1,0p2,n]) Z OB TIE Max’, “Min” % = ZIxy)=(-1,2), (1,-2) 1T
HALET,

6. /77 7%BERTRRTD,

[>f:=(x)->x"3-3*x X IZOWTOEEf % f(x)=x-3x & LTEHRL X,

[>g: = (x) -> diff(f(x),x) fo 1Y E gX) L LTEHRLET,

[>p : = plot(f(x), x=-2..2, style=POINT, symbol=DIAMOND) Xx=-2~2 DR T(F(X),
XYDT—XEy haepb L TELELET, Y2 v hOEEIX DIAMOND(O) %4 %,

[> g : = plot(g(x), x=-2..2, style=POINT, symbol=BOX) x=-2~2 OFiPHT(g(x), X)
OTF—Fty heqbLTERLET, Y2y FOFEIXBOX()ZHEHT %,



[>display(p, q, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[opl,0p2,n], labels=[x,y],

labelfont=[op1,0p2,n])
7. 7T=A—2zav
[> with(plots): oy MREE (T=2A—varviaate) ZiEhd s,
[> animate( plot, [t*sin(x), x=0..10], t=0..2) BA%K tsin(x) 9 x=0~10 DFEIKIZD T,
REfE] T A —Z t=0~2 1286 F 2T =A— 3,
KOHDHE I ) v 7T LY NR—IT = A= g VIO ZA v FREND,
[T=RA—vayv) | BEGEHE], [T=xX—va v | [H4A) 12X 0EENICHEA,
NI —RA YV E~DEEVFIFIE, T=A—varba2E7 ) 27 LC Ty AR—K] [ [GIF
B 2R, WERT7 7 ANV TRIFET D, NU—RA v MBS, R{FLIZ GIF
TrANELEZ Y v Tav—] LT, XU—KRA L b ETEHEZY v 7] TREV AT 5,
ATA Ry a—TCHEMIZT = A= 3 UINBEET 5,

[> animate(pointplot, [[[X, sin(x)]]],x=-Pi..Pi) FLX, SINOIZDUNT X 23-TT~T DEf X
[> curve: = plot(sin(x), x=-Pi..Pi); sin(x), x=-p~p O 7' 1 v k& curve” D4, Hil TEF.
[> animate(pointplot, [[[x,sin(x)]]].x=-Pi..Pi, background=curve) [enter [ 5|z curve % #7%,
8. FIMSRMEA ML FREALAEL
[> eq := diff(diff(x(t),t),t)=-k*x(t); ?%ﬁﬁv\jﬁ%iﬁm?j—:;( =—kx #"eq" D4 Hi CETE
[> sol:=dsolve([eq, x(0)=1,D(x)(0)=0], x(t)); “eq“% x(t=0)=1, x'(t=0)=0 O T T
fig < o
[>f := rhs(sol) fenter [fi# sol DAL DD I % fIZFEA
[> curve2:=plot(f, t=0..10) fenter [’& x % [477
[> animate( pointplot, [[[t,g]]], t=0..10, background=curve2 )
9. M : ARITHEITNTZE RIS HOWT, W3 2 B 2B < S O ER) 5 A
NE (OB K) IO SN EEMOESIZOWT, HE IS D EEE ) (B
BLRE A b) M) < G oER) AT
d?x dx

m—- =—-kx—bh— 1.1
dt? dt 1)

ThHZbN5, g=b/2m, w=k/m &t L7zt % ()g> o2 bIE I SRIHMOE Y (E

). (i)g=0 THERE Y AR, (i)g <o TREIT S (BEEEE),

AL k=1, m=1 & L, LIS E LTx0)=1, x'(0)=0%LT5, ZONDbIZON
TR EMRE (IxO)ZRDD] OF), BWEEE, BARR, BRIRBOR 27 =4 —
¥a U CHERT D,

(i~ DWW, W RO L 7 = A — g > (Bl fEEhic x(t) % powerpoint
FRIZEELDT, AANVRMITTREE XL

BENRIIT DA - BRZFEAN—DIZRRAL T E SN,




